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FICHA 
TÉCNICA

Persona jurídica que la realizó: Cámara de Comercio de Valledupar para el Valle del Río Cesar.

Persona jurídica que la encomendó: Cámara de Comercio de Valledupar para el Valle del Río Cesar.

Fuente de financiación: Cámara de Comercio de Valledupar para el Valle del Río Cesar.

Tipo de muestra y procedimiento utilizado para seleccionar las unidades muestrales: Selección aleatoria de entrevistados con cumplimiento de cuotas por 
sexo, mayores de 18 años, y proporción de acuerdo al censo electoral.

Tamaño de la muestra: 2.370 encuestas distribuidas en los municipios de Valledupar, Bosconia, Aguachica. Agustín Codazzi y San Diego.

Tema o temas de estudio: Estudio preelectoral en 5 municipios del departamento del Cesar.

Preguntas concretas que se formularon: 22 en el caso de Valledupar, 21 en el caso de Bosconia, Agustín Codazzi, San Diego y Aguachica. 

Personajes por quienes se indagó: Remitirse al cuestionario.

Área (universo geográfico y universo de la población): Ámbito municipal, residentes con derecho a voto en los municipios de Valledupar, Bosconia, 
Aguachica, Agustín Codazzi y San Diego.

Técnica utilizada para la selección de la muestra: Encuesta presencial.

Fecha de recolección: 29 de agosto al 14 de septiembre de 2023.

Margen de error: Los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95% son: Valledupar 2,45%, Aguachica 4,88%, Agustín Codazzi 6,58%, 
Bosconia 6,51% y San Diego 5,37%.

Estadístico que diseñó la investigación: Equipo técnico del Observatorio Socioeconómico de la Cámara de Comercio de Valledupar.



VALLEDUPAR



Sexo

Mujeres
52%

26%
32%

24%

12%
7%

18 - 24 
años

25 - 34 
años

35 - 44 
años

45 - 54 
años

55 o más
años

Rango de Edad

Hombres
48%

MUNICIPIO - VALLEDUPAR

6%

14%

21% 21%

28%

10%

Comuna 1 Comuna 2 Comuna 3 Comuna 4 Comuna 5 Comuna 6

Comuna
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7%

16%

27%
23%

25%

2%

Primaria 
o menos

Secundaria 
incompleta

Graduado 
de Secundaria

Técnico/ 
Tecnólogo

Universitario Postgrado

Nivel de escolaridad

MUNICIPIO - VALLEDUPAR
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MUNICIPIO - VALLEDUPAR

35%

27%

21%

12%

4%
1%

Independiente Estudiante Empleado Ama(o) de casa Desempleado Pensionado

Actividad principal
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9%

91%

¿Usted considera que las
 cosas en su municipio?

Van por buen camino
Van por mal camino

95%

5%

¿Usted en su municipio se siente?

Inseguro
Seguro

MUNICIPIO - VALLEDUPAR
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36%

13%

51%

¿Usted considera que en el último año la situación 
económica de su familia?

Empeoró
Mejoró
Siguió igual

MUNICIPIO - VALLEDUPAR
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10%

7%

10%

10%

12%

13%

19%

31%

33%

70%

79%

Todas las anteriores

Contaminación

Estado y mantenimiento de vías

Movilidad

Pobreza

Corrupción

Educación

Salud

Servicios públicos

Desempleo

Seguridad

¿Cuál es la mayor necesidad o problema en su municipio?

MUNICIPIO - VALLEDUPAR

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*
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MUNICIPIO - VALLEDUPAR

34% 33%

41%
37% 38%

33% 34%

45% 47%
43% 44% 45% 47% 48%

22% 20%
16%

19% 17%
20% 18%

Energía eléctrica Acueducto y 
alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado 
público

Internet

Calidad de los servicios públicos en su municipio

Bueno Regular Malo
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MUNICIPIO - VALLEDUPAR

92%

64%

51%

84%

49%
60%

55%

8%

36%
46%

15%

48%
39% 44%

0% 0% 4% 1% 3% 1% 1%

Energía eléctrica Acueducto y 
alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado público Internet

Costo de los servicios públicos en su municipio

Alto Normal Bajo
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60%
26%

14%

¿Va a votar en las elecciones del 29 de octubre?

Si
No
NS/NR

MUNICIPIO - VALLEDUPAR
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77%

23%

¿Qué imagen tiene de la gobernación del 
Cesar?

Negativa
Positiva

MUNICIPIO - VALLEDUPAR

11%

52%

36%

¿Cómo califica la gestión de la gobernación 
del Cesar?

Buena 
Regular
Mala
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12%

8%

16%

26%

29%

64%

75%

Todas las anteriores

Vías 

Educación

Salud

Servicios públicos

Desempleo

Seguridad 

El próximo gobernador o gobernadora del Cesar debería enfocarse 
prioritariamente en resolver el siguiente problema:

MUNICIPIO - VALLEDUPAR

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*
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MUNICIPIO - VALLEDUPAR

25.9%

16.4%

3.5% 1.2% 0.8% 0.6% 0.5% 0.2% 0.2% 0.1%
3.1%

47.5%

Claudia 
Margarita 

Zuleta 
Murgas

Elvia Milena 
Sanjuan 
Dávila

Katia Milena 
Ospino 

Acevedo

Kaleb 
Villalobos 

Brochel

Arturo 
Calderón 

Rivadeneira

José Luis 
Mayorca 
Castilla

Surelys 
Pana Torres

Alexandra 
Pineda

Luz Heli 
Villalobos 
Navarro

Antonio 
Sanguino 

Paez

Voto en 
blanco

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato o candidata votaría para la 
gobernación del Cesar?
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13.14%
6.08%

2.86% 1.88% 1.88% 1.43% 0.80% 0.71% 0.36% 0.18%

70.69%

Elvia Milena 
Sanjuan Dávila

Katia Milena 
Ospino 

Acevedo

Kaleb 
Villalobos 

Brochel

Arturo 
Calderón 

Rivadeneira

Luz Heli 
Villalobos 
Navarro

Claudia 
Margarita 

Zuleta Murgas

José Luis 
Mayorca 
Castilla

Antonio 
Sanguino Paez

Alexandra 
Pineda

Surelys 
Pana Torres

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato a la gobernación NUNCA 
votaría?

MUNICIPIO - VALLEDUPAR
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89%

11%

¿Qué imagen tiene del alcalde de su 
municipio?

Negativa
Positiva

6%

44%
50%

¿Cómo califica la gestión del alcalde de su 
municipio?

Buena
Regular
Mala

MUNICIPIO - VALLEDUPAR
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0%

5%

4%

7%

12%

13%

28%

31%

Otros

Todas las anteriores

Vías

Educación

Salud

Servicios públicos

Desempleo

Seguridad 

El próximo alcalde o alcaldesa de su municipio debería enfocarse 
prioritariamente en resolver el siguiente problema:

MUNICIPIO - VALLEDUPAR

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*
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21%

9% 8%
4% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 3%

48%

Ernesto 
Orozco

Miguel 
Antonio 
Morales 
Campo

Camilo 
Quiroz 

Hinojosa

Cristian José 
Moreno 

Villamizar 

María Isabel 
Campo 
Cuello

Lina 
De Armas 

Daza

Ricardo 
Reyes López

Álvaro 
Portilla

Ricardo 
Augusto 

Vives

Darling 
Guevara

Voto en 
blanco

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la alcaldía 
votaría?

MUNICIPIO - VALLEDUPAR
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15.5%
6.7%

2.0% 1.3% 1.2% 1.2% 0.9% 0.6% 0.5% 0.3%

69.9%

Ernesto 
Orozco

Cristian José 
Moreno 

Villamizar 

Lina 
De Armas 

Daza

María Isabel 
Campo Cuello

Álvaro 
Portilla

Miguel 
Antonio 
Morales 
Campo

Camilo 
Quiroz 

Hinojosa

Ricardo 
Reyes López

Ricardo 
Augusto 

Vives

Darling 
Guevara

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato a la alcaldía NUNCA votaría?

MUNICIPIO - VALLEDUPAR
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AGUACHICA

AGUACHICA



MUNICIPIO - AGUACHICA

Sexo

Mujeres
52%

Hombres
48%

18%

34%

26%

13%
9%

18 - 24 años 25 - 34 años 35 - 44 años 45 - 54 años 55 o más

Rango de edad
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MUNICIPIO - AGUACHICA

11% 11%

36%

25%

16%

0%

Primaria o menos Secundaria 
incompleta

Graduado de 
Secundaria

Técnico/Tecnólogo Universitario Postgrado

Nivel de escolaridad
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MUNICIPIO - AGUACHICA

45%

38%

6% 6%
2% 1%

Independiente Empleado Ama(o) de casa Estudiante Desempleado Pensionado

Actividad principal
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MUNICIPIO - AGUACHICA

15%

85%

¿Usted considera que las cosas en su 
municipio?

Van por buen camino
Van por mal camino

72%

28%

¿Usted en su municipio se siente?

Inseguro
Seguro
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MUNICIPIO - AGUACHICA

19%

12%

69%

¿Usted considera que en el último año la situación económica de su familia?

Empeoró
Mejoró
Siguió igual
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MUNICIPIO - AGUACHICA

1%

17%

25%

27%

28%

28%

38%

51%

55%

63%

68%

Todas

Contaminación

Estado y mantenimiento de vías

Corrupción

Movilidad

Pobreza

Educación

Salud

Servicios públicos

Desempleo

Seguridad

¿Cuál es la mayor necesidad o problema en su municipio?

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*
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MUNICIPIO - AGUACHICA

15%

31%

15% 15%
21%

16% 15%

36%

23%

39%
33% 35% 34% 34%

49%
46% 46%

52%

44%
50% 50%

Energía Acueducto y 
Alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado publico Internet

Calidad de los servicios públicos en su municipio

Bueno Regular Malo
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MUNICIPIO - AGUACHICA

94%

77%

55%

82%

53%
61% 58%

6%
2% 3% 1%

5%
1% 2%2%

21%

42%

17%

42% 38% 40%

Energía Acueducto y 
Alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado 
publico

Internet

Costo de los servicios públicos en su municipio

Alto Normal Bajo
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MUNICIPIO - AGUACHICA

25%

9%
66%

¿Va a votar en las elecciones del 29 de octubre?

No
NS/NR
Si
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MUNICIPIO - AGUACHICA

68%

32%

¿Qué imagen tiene de la gobernación del 
Cesar?

Negativa
Positiva

20%

44%

37%

¿Cómo califica la gestión de la gobernación 
del Cesar?

Buena 
Mala
Regular
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MUNICIPIO - AGUACHICA

32%

44%

53%

57%

60%

70%

Vías

Educación

Salud

Servicios públicos

Desempleo

Seguridad 

El próximo gobernador o gobernadora del Cesar debería enfocarse 
prioritariamente en resolver el siguiente problema:

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*
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MUNICIPIO - AGUACHICA

34%

16%

1% 1% 0%
4%

43%

Elvia Milena 
Sanjuan Dávila

Claudia Margarita 
Zuleta Murgas

Katia Milena 
Ospino Acevedo

Kaleb Villalobos 
Brochel

Alexandra Pineda Voto en blanco NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato o candidata votaría para la gobernación 
del Cesar?
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MUNICIPIO - AGUACHICA

7% 6% 6% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 0%

72%

Kaleb 
Villalobos 

Brochel

Elvia Milena 
Sanjuan 
Dávila

Katia Milena 
Ospino 

Acevedo

Arturo 
Calderón 

Rivadeneira

Claudia 
Margarita 

Zuleta 
Murgas

Luz Heli 
Villalobos 
Navarro

Antonio 
Sanguino 

Paez

José Luis 
Mayorca 
Castilla

Surelys Pana 
Torres

Alexandra 
Pineda

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato o candidata
 a la gobernación NUNCA votaría?
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MUNICIPIO - AGUACHICA

97%

3%

¿Qué imagen tiene del alcalde de su 
municipio?

Negativa
Positiva

2%

85%

13%

¿Cómo califica la gestión del alcalde de su 
municipio?

Buena
Mala
Regular
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MUNICIPIO - AGUACHICA

34%

44%

61%

64%

66%

75%

Vías

Educación

Salud

Servicios públicos

Desempleo

Seguridad 

El próximo alcalde o alcaldesa de su municipio debería enfocarse 
prioritariamente en resolver el siguiente problema:

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*
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MUNICIPIO - AGUACHICA

50%

14%

4% 3% 1% 0% 2%

26%

Víctor Julio 
Roqueme 
Quiñonez

Manuel Andrés 
Rangel Quintero

Israel Obregón 
Ropero

Joan Mauricio 
Ferez Quimbayo

Fernando Ramón 
Quiñones 
Peinado

Mario Alfonso 
Machuca Angarita

Voto en blanco NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la alcaldía votaría?
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MUNICIPIO - AGUACHICA

12% 11%
8% 6%

1% 1% 1% 1% 0% 0%

59%

Joan Mauricio 
Ferez 

Quimbayo

Manuel 
Andrés 
Rangel 

Quintero

Víctor Julio 
Roqueme 
Quiñonez

Israel 
Obregón 
Ropero

Orlando 
Bautista 
Carballo

Fernando 
Ramón 

Quiñones 
Peinado

Mario 
Alfonso 

Machuca 
Angarita

Vicente 
Baños Galvis

Yakeline 
Galván Lobo

Yovany del 
Carmen 

Ortega Telles

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la alcaldía 
NUNCA votaría?
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BOSCONIA



MUNICIPIO - BOSCONIA

Sexo

Mujeres
51%

Hombres
49%

6%

28% 29%

21%

16%

18 - 24 años 25 - 34 años 35 - 44 años 45 - 54 años 55 o más

Rango de edad
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MUNICIPIO - BOSCONIA

7%

27%

35%

22%

5% 4%

Primaria o menos Secundaria 
incompleta

Graduado de 
Secundaria

Técnico/Tecnólogo Universitario Postgrado

Nivel de escolaridad

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - BOSCONIA

65%

24%

7%
3% 1% 0%

Independiente Empleado Ama(o) de casa Estudiante Desempleado Pensionado

Actividad principal
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MUNICIPIO - BOSCONIA

2%

98%

¿Usted considera que las cosas en su 
municipio?

Van por buen camino
Van por mal camino

94%

6%

 ¿Usted en su municipio se siente?

Inseguro
Seguro
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MUNICIPIO - BOSCONIA

64%10%

26%

¿Usted considera que en el último año la situación económica de su familia?

Empeoró
Mejoró
Siguió igual
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MUNICIPIO - BOSCONIA

27%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

16%

57%

58%

64%

Todas

Movilidad

Pobreza

Educación

Contaminación

Estado y mantenimiento de vías

Corrupción

Salud

Servicios públicos

Seguridad

Desempleo

¿Cuál es la mayor necesidad o problema en su municipio?

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*
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INTECIÓN DE VOTO
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MUNICIPIO - BOSCONIA

2% 3% 4% 3% 2% 2% 2%

31% 31% 32% 32% 33% 31% 32%

67% 66% 65% 65% 65% 66% 65%

Energía eléctrica Acueducto y 
alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado 
público

Internet

Calidad de los servicios públicos en su municipio

Bueno Regular Malo

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - BOSCONIA

97% 96% 92% 96% 96% 96% 96%

3% 3% 8% 3% 4% 3% 4%0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Energía 
eléctrica

Acueducto 
y alcantarillado

Gas 
natural

Aseo Transporte Alumbrado 
público

Internet

Costo de los servicios públicos en su municipio

Alto Normal Bajo

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - BOSCONIA

15%

13%

72%

¿Va a votar en las elecciones del 29 de octubre?

No
NS/NR
Si
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MUNICIPIO - BOSCONIA

85%

15%

¿Qué imagen tiene de la gobernación del 
Cesar?

Negativa
Positiva

5%
8%

86%

¿Cómo califica la gestión de la gobernación 
del Cesar?

Buena 
Mala
Regular

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - BOSCONIA

38%

1%

4%

36%

57%

59%

Todas

Educación

Salud

Servicios públicos

Seguridad 

Desempleo

El próximo gobernador o gobernadora del Cesar debería enfocarse 
prioritariamente en resolver el siguiente problema:

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*
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MUNICIPIO - BOSCONIA

24%

15%

1% 0% 0%

59%

Claudia Margarita 
Zuleta Murgas

Elvia Milena Sanjuan 
Dávila

Katia Milena Ospino 
Acevedo

Kaleb Villalobos 
Brochel

Voto en blanco NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato o candidata votaría para 
la gobernación del Cesar?
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MUNICIPIO - BOSCONIA

4% 0% 0%

95%

Elvia Milena Sanjuan Dávila Arturo Calderón Rivadeneira Claudia Margarita Zuleta Murgas NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato a la gobernación NUNCA 
votaría?
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MUNICIPIO - BOSCONIA

96%

4%

¿Qué imagen tiene del alcalde de su 
municipio?

Negativa

Positiva

3%

32%

65%

¿Cómo califica la gestión del alcalde de su 
municipio?

Buena
Mala
Regular

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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MUNICIPIO - BOSCONIA

37%

0%

6%

38%

55%

60%

Todas

Educación

Salud

Servicios públicos

Seguridad 

Desempleo

El próximo alcalde o alcaldesa de su municipio debería enfocarse 
prioritariamente en resolver el siguiente problema:

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*



MUNICIPIO - BOSCONIA

47%

23%

1% 0% 0%

28%

Jorge Patiño Gómez Danilo Rafael Ospino 
Flórez

Jorge Enrique Ramírez 
Pulgarín

Carmen Marina 
Palmera Rodríguez

Voto en blanco NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la alcaldía 
votaría?

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - BOSCONIA

2% 1% 1% 0%

95%

Jorge Patiño Gómez Danilo Rafael Ospino Flórez Jorge Enrique Ramírez 
Pulgarín

Carmen Marina Palmera 
Rodríguez

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la alcaldía 
NUNCA votaría?

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



AGUACHICA

AGUSTÍN
CODAZZI



MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

14%

23%

31%

19%
14%

18 - 24 años 25 - 34 años 35 - 44 años 45 - 54 años 55 o más

Rango de edad
Sexo

Mujeres
51%

Hombres
49%

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



26%

37%

24%

12%

0%

Primaria o menos Secundaria incompleta Graduado de Secundaria Técnico/Tecnólogo Universitario

Nivel de escolaridad

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

39%

24%
19%

14%

3%
0%

Independiente Empleado Ama(o) de casa Desempleado Estudiante Pensionado

Actividad principal

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



19%

81%

¿Usted considera que las cosas en su 
municipio?

Van por buen camino
Van por mal camino

81%

19%

¿Usted en su municipio se siente?

Inseguro
Seguro

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



34%

6%

60%

¿Usted considera que en el último año la situación económica de su familia?

Empeoró
Mejoró
Siguió igual

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



1%

4%

14%

53%

54%

79%

83%

Estado y mantenimiento de vías

Movilidad

Educación

Salud

Servicios públicos

Desempleo

Seguridad

¿Cuál es la mayor necesidad o problema en su municipio?

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



20% 20% 23% 22% 22% 22% 22%

55% 55% 52% 53% 53% 53% 53%

25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%

Energía eléctrica Acueducto y 
alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado 
público

Internet

Calidad de los servicios públicos en su municipio

Bueno Regular Malo

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



86%
81% 81% 81% 81% 81% 81%

12%
18% 18% 17% 18% 18% 18%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Energía eléctrica Acueducto y 
alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado público Internet

Costo de los servicios públicos en su municipio

Alto Normal Bajo

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



24%

19%

57%

¿Va a votar en las elecciones del 29 de octubre?

No
NS/NR
Si

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



64%

36%

¿Qué imagen tiene de la gobernación del 
Cesar?

Negativa
Positiva

14%

43%

43%

¿Cómo califica la gestión de la gobernación 
del Cesar?

Buena 
Mala
Regular

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



7%

9%

58%

60%

77%

87%

Vías

Educación

Servicios públicos

Salud

Desempleo

Seguridad 

El próximo gobernador o gobernadora del Cesar debería enfocarse 
prioritariamente en resolver el siguiente problema:

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



17%
14%

1% 1% 1% 1% 1%

65%

Elvia Milena 
Sanjuan Dávila

Claudia Margarita 
Zuleta Murgas

Arturo Calderón 
Rivadeneira

José Luis 
Mayorca Castilla

Katia Milena 
Ospino Acevedo

Surelys 
Pana Torres

Voto 
en blanco

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato o candidata votaría para 
la gobernación del Cesar?

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



2% 2% 1% 1%

95%

Elvia Milena Sanjuan Dávila Claudia Margarita Zuleta 
Murgas

José Luis Mayorca Castilla Katia Milena Ospino Acevedo NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato o candidata a la 
gobernación NUNCA votaría?

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



81%

19%

¿Qué imagen tiene del alcalde de su 
municipio?

Negativa
Positiva

13%

62%

25%

¿Cómo califica la gestión del alcalde de su 
municipio?

Buena
Mala
Regular

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



6%

10%

54%

58%

78%

80%

Vías

Educación

Salud

Servicios públicos

Desempleo

Seguridad 

El próximo alcalde o alcaldesa de su municipio debería enfocarse 
prioritariamente en resolver el siguiente problema:

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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19%

12% 10%

2% 2% 1% 1% 1% 1%

51%

Hernán Eduardo 
Baquero 

Rodríguez

Iris Milena 
Almarales 
Vásquez

Efraín Alfredo 
Quintero Ternera

Wilfran 
Guillermo 

Arrieta Durán

Patsy Elena 
Bustos Salem

Adiela 
Álvarez Quintero

Lourdes Elena 
Rueda Ovalle

Orlando Fabián 
Saavedra Zuleta

Wilberto Rubén 
Ríos González

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la alcaldía 
votaría?

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



7% 5% 3% 2% 1%

83%

Iris Milena Almarales 
Vásquez

Efraín Alfredo Quintero 
Ternera

Lourdes Elena Rueda 
Ovalle

Hernán Eduardo Baquero 
Rodríguez

Adiela Álvarez Quintero NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la alcaldía 
NUNCA votaría?

MUNICIPIO - AGUSTÍN CODAZZI

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



SAN DIEGO



Sexo

Mujeres
53%

Hombres
47%

MUNICIPIO - SAN DIEGO

7%

25%

31%

17%
20%

18 - 24 años 25 - 34 años 35 - 44 años 45 - 54 años 55 o más

Rango de edad

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - SAN DIEGO

11%

17%

40%

20%

12%

0%

Primaria o menos Secundaria incompleta Graduado de 
Secundaria

Técnico/Tecnólogo Universitario Postgrado

Nivel de escolaridad

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



47%

19% 18%

7%
5% 4%

Independiente Ama(o) de casa Empleado Desempleado Estudiante Pensionado

Actividad principal

MUNICIPIO - SAN DIEGO

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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MUNICIPIO - SAN DIEGO

40%

60%

¿Usted considera que las cosas en su 
municipio?

Van por buen camino
Van por mal camino

56%

44%

¿Usted en su municipio se siente?

Inseguro

Seguro

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



34%

11%

55%

¿Usted considera que en el último año la situación económica de su familia?

Empeoró
Mejoró
Siguió igual

MUNICIPIO - SAN DIEGO

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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6%

8%

8%

9%

9%

22%

26%

58%

60%

86%

Contaminación

Pobreza

Corrupción

Estado y mantenimiento de vías

Movilidad

Educación

Salud

Seguridad

Servicios públicos

Desempleo

¿Cuál es la mayor necesidad o problema en su municipio?

MUNICIPIO - SAN DIEGO

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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MUNICIPIO - SAN DIEGO

22%
18%

24% 25% 25% 24% 25%

55%

48%

56% 56% 56% 57% 56%

23%

34%

20% 20% 19% 19% 19%

Energía eléctrica Acueducto y 
alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado público Internet

Calidad de los servicios públicos en su municipio

Bueno Regular Malo

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - SAN DIEGO

87%

51%
46%

63%

45% 46% 46%

13%

47%
51%

35%

52% 51% 51%

0% 2% 3% 2% 3% 3% 3%

Energía eléctrica Acueducto y 
alcantarillado

Gas natural Aseo Transporte Alumbrado público Internet

Costo de los servicios públicos en su municipio

Alto Normal Bajo

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - SAN DIEGO

10%

4%

86%

¿Va a votar en las elecciones del 29 de octubre?

No
NS/NR
Si

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - SAN DIEGO

61%

39%

¿Qué imagen tiene de la gobernación del 
Cesar?

Negativa
Positiva

25%

22%

53%

¿Cómo califica la gestión de la gobernación 
del Cesar?

Buena 
Mala
Regular

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - SAN DIEGO

11%

9%

17%

31%

46%

56%

63%

Todas las anteriores

Vías 

Educación

Salud

Servicios públicos

Seguridad 

Desempleo

El próximo gobernador o gobernadora del Cesar debería enfocarse prioritariamente en 
resolver el siguiente problema:

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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MUNICIPIO - SAN DIEGO

60%

23%

2% 0% 0% 0% 0%

13%

Elvia Milena 
Sanjuan Dávila

Claudia Margarita 
Zuleta Murgas

Alexandra 
Pineda

Antonio 
Sanguino Paez

Arturo Calderón 
Rivadeneira

Luz Heli 
Villalobos Navarro

Voto 
en blanco

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato o candidata votaría para la 
gobernación del Cesar?

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - SAN DIEGO

8% 5% 5%
1% 1% 1% 0%

78%

Elvia Milena 
Sanjuan Dávila

Claudia 
Margarita 

Zuleta Murgas

Katia Milena 
Ospino Acevedo

Arturo Calderón 
Rivadeneira

Kaleb 
Villalobos 

Brochel

Luz Heli 
Villalobos 
Navarro

Antonio 
Sanguino Paez

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana ¿Por cuál candidato a la gobernación NUNCA votaría?

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023



MUNICIPIO - SAN DIEGO

71%

29%

¿Qué imagen tiene del alcalde de su 
municipio?

Negativa
Positiva

16%

36%

48%

¿Cómo califica la gestión del alcalde de su 
municipio?

Buena
Mala
Regular

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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MUNICIPIO - SAN DIEGO

11%

17%

24%

29%

55%

57%

73%

Todas

Vías

Educación

Salud

Seguridad 

Servicios públicos

Desempleo

El próximo alcalde o alcaldesa de su municipio debería enfocarse prioritariamente en 
resolver el siguiente problema:

*Pregunta con múltiples opciones de respuesta*

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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MUNICIPIO - SAN DIEGO

48%

27%

2% 1% 2%

19%

Unaldo José 
Rocha Calderón

Maritza Cecilia 
Villero Palmezano

Camilo Alfredo 
Vieco Merlano

José Luis 
Díaz Díaz

Voto 
en blanco

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la 
alcaldía votaría?

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
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MUNICIPIO - SAN DIEGO

7%
3% 2% 1% 1% 0%

86%

Maritza Cecilia 
Villero Palmezano

Unaldo José Rocha 
Calderón

Camilo Alfredo 
Vieco Merlano

José Luis Díaz Díaz Jhon Jairo Lozano 
Baca

Luis Ramón Ovalle 
Mejía

NS/NR

Si las elecciones fueran mañana, ¿Por cuál candidato o candidata a la alcaldía 
NUNCA votaría?

ENCUESTA ELECTORAL DE
INTECIÓN DE VOTO
SEPTIEMBRE 2023


